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Tour des Jahres

2005

Val de Travers

17. – 18. Sept.

(Blick von la Rondel nach Fleurie)

Anbei einige Informationen zur Tour des Jahres im Tal der grünen Fee.

Wo ist den das? Willkommen im legendären Val-De-Travers, eine Region wie geschaffen zum Sammeln von Eindrücken und Energien. Von ihrer schönsten Seite präsentiert sich die faszinierende Natur mit kristallklaren Bächen, sprudelnden Quellen, schattigen Schluchten. Die sanfthüglige Juralandschaften bieten ideale Voraussetzungen. 

Programm für Kletterer:

Nach dem wir bei der Rekognoszierung einige Gamse aber nicht den Klettergarten la Rondel bei Fleurier gefunden haben. Werden die Kletterer nach Pontarier fahren ca. 16 Km, dort befindet sich ein Kletterparadies mit über 100 Routen alle super abgesichert.

Programm für Wanderer: 

Was bringt uns Wanderer diese Gegend? Am Samstag eine schöne Wanderung von Buttes aus mit dem Sessellift zur petite Robella 1222m. Hier kann man die typischen jurassischen Mahlzeiten (Fondue oder Schinken/Rosti) einnehmen, dann wandern wir über La Vaux an der Roche Blanche vorbei nach Môtiers. Wanderzeit etwa 3 Std.

Sonntag:

Wir fahren mit dem Auto über Noiraigue nach du Haut de la Côte. Hier können wir uns aufteilen, die einen besuchen den 550m langen Klettersteig „ Via ferrata du Tichodrome“ welcher uns einen herrlichen Blick auf Noiraigue und das Tal bietet. Die anderen können den Lehrpfad durch die Moorlandschaft von Les Ponts-de-Martel durchwandern. Beides dauert ca. 2 Stunden und so werden wir unsnicht zu spät auf den Heimweg nach Zürich begeben können. 

Anforderung / Ausrüstung Kletterer:

Sicheres selbständiges Klettern, Komplette Kletterausrüstung, Helm. Abseilgerät / Prusikschlinge, Sonnenbrille, Regenschutz, Einfach- oder Doppelseil. 

Übernachtung: 

Wir übernachten im Centre Sportif du Val de Travers in Couvet. Mit vier Betten Zimmern, mit WC und Dusche. Preis pro Person Fr. 50.-- inkl. Frühstück. Vor dem Nachtessen werden wir die Kellerei Mauler in Môtier besuchen und anschliessend à la Carte essen. 

Anfahrt und Treffpunkt:

Wir treffen uns am Samstag, 17.9.05 um 7.00 Uhr bei der Alcatel ZH.

Wir fahren über die Autobahn A1 Richtung Bern Solothurn-Biel-Neuenburg und via Boudry nach Couvet. Hier treffen wir uns zu einem Kaffee, danach trennen sich die Kletterer und Wanderer.

Verpflegung:

Samstag aus dem Rucksack. Nachtessen und Frühstück im Hotel für beide Gruppen

Versicherung:


obligatorisch, ist Sache der Teilnehmer

Anmeldung:

Bis Donnerstag 8. September 2005 bei den Tourenleitern.

Auskünfte:

Für Kletterer: Thomas Honegger 044 456 40 80

Für Wanderer: Ruedi Benninger 079 639 72 94

Durchführung:

Bei fast jedem Wetter

Anmeldung:

Thomas Honegger 01 456 40 80 oder honegger@rdmsys.ch

Berg und Ski Alcatel 








