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 Rundtour um den Furggelenstock
Ab Einsiedeln über Chälen geht’s dem Sihlsee entlang und weiter nach Bodenweid (936m). Der Weg hinauf zum Skihaus Adlerhorst (1500m) und weiter nach Laucherenchappelen (1710m) bildet den zweiten Abschnitt. Der dritte Teil führt uns über Sternenegg, Ibergeregg, Müsliegg und dann durch’s Alptal zurück nach Einsiedeln.

Programm:
Fahrt mit PW nach Einsiedeln, dann Rundtour mit dem Fahrrad. Distanz 49km und total 1120m Aufstieg.
Treffpunkt:
Samstag 0700 Uhr, Parkplatz Allmend in Horgen
Ausrüstung:
Mountainbike, Helm, Getränke, leichte Verpflegung aus kleinem Rucksack oder Nierentasche, Reserve T- oder Sweat-Shirt, Regenschutz.
Versicherung:
obligatorisch, Sache der Teilnehmer
Kosten:
Fahrentschädigung nach Ansätzen Berg & Ski

Anmeldung:
bis Freitag, 31. August 2007, 12.00 Uhr  beim Tourenleiter. Auskunft bei zweifelhafter Witterung: 31. August, ab ca.18.00 Uhr.
Tourenleitung:
Markus Werdenberg, Tel. G 058 555 17 13 oder P 052 643 67 65 markus.werdenberg@siemens.com oder rm.werdenberg@bluewin.ch
Besonderes:
LK: 1:25’000, Blatt 1152 oder 1:50’000, Blatt 236 

Sportclub Alcatel  Schweiz AG
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Einladung zum





Eine abwechslungsreiche Rundtour in voralpiner Umgebung erwartet uns, wobei man sich bis Unteriberg genüsslich einfahren kann.


Dann beginnt der Aufstieg, und nach ca. 500Hm – mit kurzer Tragstrecke am Schluss (Adlerhorst) – bietet ein horizontaler Abschnitt (3km) eine “Verschnaufpause“ an.


Am höchsten Punkt der Tour, im Gebiet des Laucherenstöckli, können wir bei verdienter (Vor-)Mittagspause die schöne Aussicht geniessen. (Schnupperskitourenfahrer kennen diese in weiss).


Die folgende Abfahrt ist bis Ibergeregg technischer Natur und fordert an gewissen Stellen vollste Konzentration – oder man steigt ab und stösst sein Rad ein kurzes Stück. Ab Ibergeregg ist die Strecke einfach und die Fahrt hinunter durchs Alptal bildet den krönenden Abschluss.


     











