




 Rundfahrt über Hinter und Vorder Höhi
Vom Toggenburg ins Walenseegebiet und zurück: ab Nesslau (760m ü.M.) über die Hinter Höhi (1416m) nach Amden (910m), dann über die Vorder Höhi (1537m) nach Stein (840m) und zum Ausgangspunkt.

Der Aufstieg zur Hinter Höhi wird durch eine kurze, rassige Abfahrt unterbrochen. Dann geht’s auf einem eher steileren Waldweg zum Sattel der Hinter Höhi. Unter dem Panorama der Glarner Alpen folgt die Abfahrt nach Amden, wobei die Hungrigen die Asphaltstrasse nehmen können; und jene, die auf fahrtechnische Heraus-forderungen Appetit haben, wählen die Moorpfade, Kuhweiden und das zeitweilige Überwinden von Weide-zäunen… (habe ich nicht ausprobiert, aber so steht’s im Guide).
Eine verdiente Mittagspause erwartet uns in Amden, der Sonnenterrasse über dem Walensee.

Der Weg zurück ins Toggenburg beginnt auf der beinahe bis zur Vorder Höhi asphaltierten Strasse. Die Abfahrt erfolgt über Naturstrassen und –wege und der Abschluss, talwärts  der Thur entlang, bietet nochmals reinste Bikelust. 

Programm:         Fahrt mit PW nach Nesslau, dann Rundtour mit dem Fahrrad. Distanz total 32km und zweimal ca. 650m Aufstieg.
Anforderung:
Fahrtechnik und Ausdauer entspricht in etwa den vergangenen Touren von Alpnach oder Wildspitz.

Treffpunkt:
Samstag 0700 Uhr, Ort wird je nach Anmeldungen festgelegt. Mögl. Anfahrten:
- ab Zürich über Autobahnkreuz Reichenburg / Uznach / Ricken / Wattwil
- oder ab Brüttiseller Kreuz über Uster / Ausfahrt Neuhaus / Ricken / Wattwil



- oder ab Winterthur über Wil / Wattwil
Ausrüstung:
Mountainbike, Fahrradhelm, Getränke, leichte Verpflegung aus kleinem Rucksack oder Nierentasche, Reserve T- oder Sweat-Shirt, Regenschutz.

Versicherung:
obligatorisch, Sache der Teilnehmer

Kosten:
Fahrentschädigung nach Ansätzen Berg & Ski

Anmeldung:
bis Freitag, 1. September 2006, 12.00 Uhr  beim Tourenleiter. Auskunft bei zweifelhafter Witterung: 1. September, ab ca.18.00 Uhr. Es gäbe auch die Möglichkeit, die Tour auf den Sonntag zu verschieben.
Tourenleitung:
Markus Werdenberg, Tel. G: 058 555 17 13 oder P: 052 643 67 65 markus.werdenberg@siemens.com oder rm.werdenberg@bluewin.ch
Besonderes:
„Gruppenauto“ (Wohnmobil) für Velos u. Mitfahrt steht bei Bedarf zur Verfügung.

LKs:
1:25’000, Blatt 2513 oder 1134 (1114)

1:50’000, Blatt 5015 oder 237 (227)
Sportclub Alcatel  Schweiz AG
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