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Tour des Jahres

2006

im Haslital

23. – 24. Sept.

(Blick zu den  Engelhörner)

Anbei einige Informationen zur Tour des Jahres in der Alpenregion Meiringen.

Wo Kletter- und Wanderwunder wahr werden... Genau hier im Herzen der Schweiz in dieser alpinen Landschaft, vom Susten-, Grimsel-, Joch- und Brünnigpass flankiert, liegt das Wander- und Kletterpardies der Alpenregion. Am Abend besuchen wir das einzigartige Kristallmuseum in Guttannen neben unserem Hotel.

Programm für Kletterer:

In diesem Gebiet sind einige herrliche Klettertouren möglich. Als Vorschläge wären da, an der Mittagfluh die Südkante, am Ueli sis Chueli oder Loris Boxenstop. Es könnten aber auch Touren in den Engelhörner, der Handegg oder unzählige Einseilrouten rund um Meiringen sein. Bei schlechtem Wetter, was wir ja nicht hoffen, können wir Indoor in die Kletterhalle Haslital. Eintritt:  16.-- Franken

Programm für Wanderer: 

Gelmersee ab dem Parkplatz Talstation mit der steilsten Bahn zur Bergstation auf 1’860m. Die 448m Höhendifferenz bringen wir in 10 Minuten hinter uns. Nun starten wir unsere Tour um den Gelmersee. Von der Staumauer führt uns ein Weg nach Chünzentennlen und auf dem historischen Säumerweg, inmitten des geologisch, vielseitigen Grimselmassives zurück zum Ausgangspunkt. Wanderzeit etwa 4 1/2 Std.

Sonntag:

Eine schöne Wanderung im Rosenlauital durch die Gletscherschlucht oder die Aareschlucht, das können wir noch vor Ort nach Teilnehmer, Wetter und Lust entscheiden. Auf jeden Fall gibt es überall gemütliche Gasthäuser, was das Gewicht im Rucksack nicht überborden lässt.

Anforderung / Ausrüstung Kletterer:

Sicheres, selbständiges Klettern, komplette Kletterausrüstung, Helm, Abseilgerät / Prusikschlinge, Sonnenbrille, Regenschutz, Einfach- oder Doppelseil. 

Übernachtung: 

Wir übernachten im Hotel Bären in Guttannen. Zimmer mit WC und Dusche, Preis pro Person Fr. 70.--. Studentenzimmer mit Etagen-WC, Preis pro Person Fr. 60.-- inkl. Frühstück. Nachtessen werden wir im Hotel Bären à la Carte. 

Anfahrt und Treffpunkt:

Wir treffen uns am Samstag, 23.9.06 um 7.30 Uhr Parkplatz Sihlbrugg.

Wir fahren über den Brünnig Meiringen zum Ausgangspunkt der Touren. Nach dem obligaten Kaffee, trennen sich die Kletterer und Wanderer.

Verpflegung:

Samstag aus dem Rucksack. Nachtessen und Frühstück im Hotel für beide Gruppen

Versicherung:


obligatorisch, ist Sache der Teilnehmer

Anmeldung:

Bis Dienstag 12. September 2006 bei den Tourenleitern.

Auskünfte:

Für Kletterer: Thomas Honegger 044 456 40 80

Für Wanderer: Ruedi Benninger 079 639 72 94

Durchführung:

Bei fast jedem Wetter

Anmeldung:

Thomas Honegger 044 456 40 80 oder honegger@rdmsys.ch

Berg und Ski Alcatel 








